

香港交易及結算所有限公司以及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



SY HOLDINGS GROUP LIMITED

盛業控股集團有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：6069)

自願性公告
成功中標國藥樂仁堂五項
智能供應鏈管理解決方案採購項目

本公告乃由盛業控股集團有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)自願作出。

本公司董事會「董事會」欣然宣佈，根據河北省招標投標公共服務平台於2022年8月8日發佈的中標公告，本公司間接全資附屬公司盛業信息科技(深圳)有限公司成功中標了國藥樂仁堂醫藥有限公司「國藥樂仁堂」旗下3家附屬公司的5個醫院智能供應鏈管理「SPD」解決方案採購項目，估計合約總值約3,900萬元人民幣。根據中標內容，本集團將提供智能硬件、配套軟件、解決方案設計以及系統集成支持，為相關醫院的醫療物資供應、加工與配送等物流過程進行數字化、智能化集中管理。

關於國藥樂仁堂

國藥樂仁堂由世界五百強企業中國醫藥集團有限公司旗下國藥控股股份有限公司與樂仁堂投資集團股份有限公司共同投資組建的大型醫藥商業企業。國藥樂仁堂銷售網絡覆蓋了河北省內全部的三甲和二甲醫院，95%的縣級醫療機構以及80%的藥店、社區門診和鄉鎮衛生院等16,000餘家終端客戶，是醫藥流通領域的龍頭企業。

業務價值及裨益

本集團是一家領先的供應鏈科技平台。通過其「產業互聯網」和「數字金融」的雙驅動發展，構建供應鏈科技平台，科技創新優勢顯著。本集團通過軟硬件結合的物聯網技術提供智慧工地和醫院SPD智能供應鏈服務等科技解決方案，服務基建、醫藥等國家戰略性行業，推動產業實現數字化升級；同時運用大數據分析打通信息壁壘，平台化鏈接資產端和資金端，從而高效地解決中小微企業的供應鏈融資需求。

在產業互聯網業務板塊，本集團通過與國內領先醫藥商業集團合作，藉助本集團在醫藥領域豐富的產業經驗和生態資源，針對客戶需求提供定制化的醫院SPD智能供應鏈服務科技解決方案。針對醫院內醫療耗材的規範化、智能化管理痛點，本集團將醫院內耗材、醫療設備等醫療物資的供應、庫存、加工、配送等工作進行一體化運行，提供智能化的集中物流管理服務。盛業將HIS、採購系統等智能軟件與掃碼槍、智能櫃、機器人等智能硬件相結合，加上專業的管理服務團隊，形成「軟件+硬件+服務」的業務矩陣，從而幫助醫院提升醫療物資管理效率，降低管理成本，實現物資的精細化管理。

董事會認為，中標上述項目可視為本集團「雙驅動+大平台」發展戰略的落地，亦標識著盛業的科技能力及SPD業務進一步獲得了市場的認可，將進一步鞏固和提升本集團在產業互聯網板塊的市場競爭力。在產業互聯網板塊的賦能下，本集團能夠從產業業務場景中獲取更多的實時交易數據，賦能大數據風控以及提升運營效率，進一步提供更加智能和可定制的數字金融服務，從而更好地服務中小微企業，促進實體經濟增長。此次和國藥樂仁堂的首次合作將成為本集團SPD業務的示範項目，並將為雙方不斷加深醫院SPD合作提供良好契機。未來，本集團和國藥樂仁堂將基於各自的技術能力和資源優勢，通過提供醫院SPD智能供應鏈管理解決方案，共同幫助更多的醫院實現醫療物資精細化、數智化管理。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命
盛業控股集團有限公司
Tung Chi Fung
主席

香港，2022年8月9日

於本公告日期，董事會包括兩名執行董事：Tung Chi Fung先生及陳仁澤先生；一名非執行董事：盧偉雄先生；及四名獨立非執行董事：Loo Yau Soon先生、Fong Heng Boo先生、鄧景山先生及陳玉英女士。

本公告內中文名稱的英文翻譯，倘有「*」標記則僅收錄作參考用途，不應被視為有關中文名稱的正式英文名稱。

本公告中英文版本如有任何不一致之處，概以英文版本為準。